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; IMPORTANTE ! Razonar las respuestas y justificar los cdlculos
ﬂ

1.  Unamezclade 1 mol de diéxido de carbono y 1 mol de hidrégeno reaccionan segin la ecuacién
CO;, (g +Hy (g = CO (g) + H,0 (g) y alcanza el equilibrio a una temperatura de 25 °C y
presion total de 0,1 atm. La mezcla final contiene un 16 % en volumen de monoxido de carbono. Se
pide: 1°) Calcular las presiones de los gases en el equilibrio. 2°) Calcular la K, de la reaccion. 3°)

¢ Cual es el sentido espontaneo de la reaccion?

2. Una celda de conductividades tiene una resistencia de 165 Q cuando esta llena con una disolucién
KCl1 0,02 M. Para esta disolucidn la conductividad medida es 2,77.10° Q' cm™'. Cuando se llena la
misma celda con una disolucién NaCl, la resistencia medida es de 384 Q. Sabiendo que las
conductancias idnicas equivalentes de los iones CI"y Na" son respectivamente 75 Q' em® eq”' y 50
Q' em? eq’, se pide. 1°) Calcular la constante de la celda. 2°) La conductividad de la disolucién
NaCl. 3°) La concentracién de esta disolucién de NaCl en g I". 4°) La conductancia iénica

equivalente del i6n K.
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